

КОМПЛЕКСНЫЕ
СИСТЕМЫ БЕЗОПАСНОСТИ

+7 495 663-95-66
info@ssrbez.ru, www.ssrbez.ru

ул. Ибрагимова, дом 31
105318, Москва, Россия



Исх. № 4
от «11» января 2024 г.

Генеральному директору
ООО «НПЦ «Трезор»
Рагулину А.А.
г.Москва, ул.Ибрагимова, д.31, корп.47.

Уважаемый Алексей Александрович!

ООО «Специальные системы и решения» - проектно-монтажная организация, выполняющая весь комплекс услуг по оборудованию объектов комплексными системами безопасности. Одним из основных направлений нашей деятельности является оснащение периметров объектов техническими средствами охраны. Настоящим письмом хотели бы оставить отзыв о последнем из реализованных нами проектов, в котором мы применили оборудование производства ООО «НПЦ «Трезор», а также сказать несколько слов об опыте взаимодействия с Вашиими сотрудниками.

В течение 2023 года наша компания выполняла проектные и монтажно-пусконаладочные работы по оборудованию коттеджного посёлка, расположенного в Московской области, системой охранной сигнализации периметра. Учитывая специфику объекта (отсутствие каких-либо заграждений по внешней стороне участков, требование по минимальной видимости оборудования на участке, наличие большого количества деревьев, декоративных кустарников и различных сооружений) было принято решение применить в качестве основного охранного извещателя радиоволновое средство обнаружения «ТРЕЗОР-Р». В нашем случае на большинстве участков кабельные чувствительные элементы извещателя были уложены в грунт под дерн на небольшую глубину, что дало возможность одновременно с созданием объёмной зоны обнаружения сохранить дизайн, позволило обойтись без возведения каких-либо дополнительных конструкций, заграждений и т.д. А невосприимчивость средства обнаружения к траве, кустарникам, деревьям, возможность создания зоны обнаружения практически любого очертания, повторяющего рельеф участка, делает «ТРЕЗОР-Р» единственным, на наш взгляд, периметровым охранным извещателем на нашем рынке систем безопасности, возможным для применения на подобных объектах. Огромную роль в выборе извещателя сыграло также то его преимущество над другим оборудованием, что для эксплуатации совершенно не требуется обслуживание территории в месте его установки – выкашивание травы, уборка снежного покрова. Кроме того, у собственников остается возможность выполнять дальнейшие работы по рассадке деревьев и кустарников.

Дополнительно хотелось бы отметить один момент, с которым мы столкнулись в процессе выполнения работ. При оборудовании одного из участков выяснилось, что часть местности в весенний и дождливый сезоны довольно сильно подвергается заболачиванию талой и грунтовой водой. Учитывая принцип действия охранного извещателя, это не позволяло укладывать

чувствительные элементы в грунт. В этом случае мы, совместно со специалистами технической поддержки ООО «НПЦ «Трезор», предложили решение, которое даже не было до этого предусмотрено технической документацией – чувствительные элементы были закреплены на деревянных опорах с помощью диэлектрических горизонтальных направляющих. При этом специалисты ООО «НПЦ «Трезор» в кратчайшие сроки на своем полигоне оборудовали тестовый участок для того, чтобы убедиться в работоспособности данного решения. И в целом хотелось бы отметить очень клиентоориентированный настрой в компании – все вопросы как технические, так и какие-либо коммерческие решаются очень оперативно, запросы не «повисают в воздухе», чётко отработана схема взаимодействия внутри компании.

На описываемом объекте нами было смонтировано 29 комплектов охранных извещателей «ТРЕЗОР-Р». При монтаже и дальнейшей пусконаладке не было выявлено ни одного случая неисправности, во время приёмо-сдаточных испытаний все охранные извещатели полностью подтвердили заявленные характеристики как по обнаружительной способности, так и по соответствию конфигурации зоны обнаружения.

С благодарностью и уважением,

Генеральный директор

Козлов С.А.

